



NIZgore! UP

Nekamo iz Zagreba, gore u planine!
sekcija za lutanje s planinama pri HPD
LIPA SESVETE

KALNIK – 7 ZUBI 27. 04. 2024.

Kalnik – vrh Vranilac

KT HPO 3.2., 643 m



Vranilac je najviši vrh Kalnika. Najviša točka rastrgane stjenovite gromade označena je geodetskim stupom, a malo niže pod vrhom stoji televizijski odašiljač. Od vrha prema sjeveroistoku strši niz stjenovitih zubaca, zvanih popularno Sedam zuba. Gledan izdaleka, Kalnik djeluje kao impozantan zid istegnut u pravcu jugozapad-sjeveroistok. Za razliku od većine drugih planina i brda u Hrvatskom zagorju ili na njegovu rubu, na Kalniku ćemo susresti slikovite okomite stijene. Vranilac je ujedno i najviši vrh Koprivničko-križevačke županije.

Polazak iz Seseveta (okupljalište kod spomenika) subota 27.04.2024. u 8h. Vozimo se iz Seseveta – Sveti Ivan Zelina – Kalnik. Očekivani dolazak na Kalnik oko 9h. Kratka pauza u planinarskom domu za kavu i polazak prema prvom zubu u 9,30h. U središnjem dijelu Kalnika, između vrha Vranilca i Starog grada Kalnik pruža se stjenoviti greben iz kojeg izvire markantne stijene poznate pod nazivom 7 zubi. Preko

njih vodi grebenska staza do najvišeg vrha Vranilca (643 mnv). Staza počinje kod planinarskog doma i mjestimice je dosta zahtjevna pa je potrebno korištenje penjačkih tehnika. Stijene su vrlo atraktivne, sa svakog zuba se pruža prekrasan pogled, a najzanimljivije je penjanje kroz uski „dimnjak“ i provlačenje kroz prolaz u stijeni. Najteži je silaz sa Sedmog zuba, ali može se zaobići lakšom varijantom koja se nalazi s desne strane, dvadesetak metara prije Sedmog zuba. Od doma do Prvog zuba postoje dvije varijante. Prva vodi u smjeru istoka do početka poučne staze, zatim lijevo trasom poučne staze tridesetak metara gdje se nalazi Prvi zub. Druga varijanta krede lijevo od planinarskog doma, uzbrdo tridesetak metara do Prvog zuba. Do trećeg zuba vodi opet još atraktivniji uspon, pa silazak do malog sedla. Dalje nastavljamo kroz uski „dimnjak“ na greben i nastavljamo dalje grebenskim putem. Nakon kraćeg vremena dolazimo do stijene u kojoj se nalazi malen prolaz kroz koji se treba provući na drugu stranu. Ostali zubi osim prekrasnog vidikovca nemaju dodatnih posebnosti sve dok ne dođemo do zadnjeg Sedmog zuba. S njega treba sići strmo dolje, otpenjavanjem malo prema desno i dalje nastaviti grebenom do vrha Vranilca.

Dolazak u Sesvete u večernjim satima

KONDICISKA ZAHTJEVNOST	K1-LAGANO DO 5 SATI HODA
TEHNIČKA ZAHTJEVNOST	T2-UMJERENO ZAHTJEVNO hodanje uz povremenu upotrebu ruku

Namirnice hrana i piće: iz ruksaka,

Obavezna oprema: uobičajena planinarska, slojevita odjeća, zaštita od eventualnih oborina, vjetra i sunca, čeonu svjetiljka, prva pomoć,

Preporučena dodatna oprema: hodački štapovi, kabanica, rezervna odjeća

Prilog u troškovima prijevoza: **10,00 eura** na bazi 8 sudionika

12,00 eura na bazi 7 sudionika

Organizator i vodič izleta : Željko Loucki - *mob. 091/5443339*

KLASIFIKACIJA PLANINARSKOG IZLETA/TURE/POHODA/USPONA	
KONDICISKA ZAHTJEVNOST	TEHNIČKA ZAHTJEVNOST
<p>K1-LAGANO DO 5 SATI HODA</p> <p><u>K2-UMJERENO TEŠKO 5 - 7 SATI HODA</u></p> <p>K3-TEŠKO 7 – 9 SATI HODA</p> <p>K4-VRLO TEŠKO 9I VIŠE SATI HODA</p>	<p><u>T1-NE ZAHTJEVNO , hodanje bez upotrebe ruku i pomagala</u></p> <p>T2-UMJERENO ZAHTJEVNO hodanje uz povremenu upotrebu ruku</p> <p>T3-ZAHTJEVNO povremeno penjanje uz upotrebu ruku i pomagala(klinovi čelična užad) ZIMI upotreba dereza i cepina po potrebi</p> <p>T4-VRLO ZAHTJEVNO duže i zahtjevne dionice osiguranih puteva(klinovi, čelična užad) ozbiljno penjanje ZIMI konstantna upotreba dereza i cepina</p>

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.

OBAVIJESTI I UPUTE SUDIONICIMA IZLETA

Sudionik izleta je svojom prijavom za sudjelovanjem na izletu potvrdio:

- 1) da je upoznat sa svim detaljima izleta, da je zdrav i da nema kronične bolesti koje nije prijavio vodiču izleta, te da je psihofizički spreman za napore na izletu,
- 2) da će slušati sve u dobroj namjeri izrečene upute vodiča na terenu, te da svojim djelovanjem neće ugrožavati druge sudionike izleta.
- 3) da pristupa izletu na vlastitu odgovornost. U slučaju loših vremenskih uvjeta, vodič ima pravo promijeniti rutu ili otkazati izlet.

Zbog premalog broja prijavljenih sudionika izleta s plaćenom akontacijom troškova izleta, izlet se može otkazati odmah po zaključenju liste sudionika izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. Ostavlja se mogućnost vodiču izleta da s prijavljenim sudionicima izleta dogovori drugo prijevozno sredstvo (manji autobus, kombi, osobni automobili ...) te korigira troškove izleta ako je potrebno.

Zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta na terenu, izlet se može otkazati najkasnije 12 sati prije polaska na izlet. Organizator je dužan o otkazivanju izleta odmah obavijestiti sve sudionike izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća.

Sudionik izleta može otkazati sudjelovanje na izletu do 5 (pet) dana prije polaska na izlet s mogućnošću povrata uplaćenog novca. Ako se izlet otkazuje zadnja 4 (četiri) dana prije polaska na izlet, povrat uplaćenog novca nije moguć. Ukoliko se radi o višednevnim izletima otkazivanje sudjelovanja je moguće **najkasnije 14 dana prije održavanja izleta** uz povrat uplaćenog novca. Ukoliko se izlet otkazuje do 7 dana prije održavanja izleta moguć je povrat 50% uplaćenog iznosa. Nakon toga povrat novca moguć je samo u slučaju kada sudionik izleta pronađe zamjenu. Sudionik izleta može za sebe pronaći zamjenu, no o tome mora obvezno obavijestiti vodiča / organizatora izleta.

Vodič prije polaska na izlet provjerava opremu sudionika izleta; ako netko nema opremu u skladu s zahtjevima iz najave izleta, vodič je dužan takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Prethodno uplaćeni troškovi se ne vraćaju.

Vodič prije polaska na izlet provjerava zdravstveno i psihofizičko stanje sudionika izleta; ako ustanovi da netko od prijavljenih sudionika neće moći izdržati napore predviđenog puta može takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Prethodno uplaćeni troškovi se ne vraćaju.

Zbog iznenada pogoršanih vremenskih uvjeta na terenu vodič ima pravo promijeniti smjer kretanja i krajnje odredište, odnosno može prekinuti odvijanje izleta.

Zbog problema sa zdravstvenim stanjem pojedinih sudionika izleta vodič donosi optimalne odluke: određuje sudionike izleta koji će se pobrinuti za ugroženog člana, odnosno, u krajnjoj nuždi, prekida izlet.

Sudionik izleta mora biti član Hrvatskog planinarskog saveza s plaćenom članarinom za tekuću godinu. Člansku iskaznicu mora imati sa sobom za vrijeme izleta.

(napisano prema odredbama Pravilnika o organiziranju i vođenju izleta HPD LIPA SESVETE)